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Ένα αποτύπωμα έδειξε, 20 χρόνια
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Ένα αποτύπωμα που ταυτοποιήθηκε είκοσι χρόνια μετά οδήγησε στο εκ

νέου στο εδώλιο τον αποκαλούμενο «δράκο των ασανσέρ» αυτή τη φορά

για ανθρωποκτονία.

Ένα

αποτύπωμα

που

ταυτοποιήθ

ηκε είκοσι

χρόνια μετά

οδήγησε στο εκ νέου στο εδώλιο τον

αποκαλούμενο «δράκο των ασανσέρ» αυτή τη

φορά για ανθρωποκτονία.

Ο δράστης  καταδικάστηκε σε 179 χρόνια (25 κατά συγχώνευση) για βιασμούς σε βάρος 28

γυναικών την περίοδο 1996-1997. Αυτή τη φορά ένα αποτύπωμα που βρέθηκε σε

αυτοκίνητο και ταυτοποιήθηκε από την ΔΕΕ 20 χρόνια μετά, τον οδήγησε ξανά στη

δικαστική αίθουσα για ανθρωποκτονία από πρόθεση!
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Ισόβια στον «δράκο των
ασανσέρ» για τη
δολοφονία του 21χρονου
στον Λυκαβηττό
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Ο Χρήστος Γκίλης κατηγορείται ότι στις 13 Μαΐου 1996 στις 4 το πρωί σκότωσε στο Λόφο

του Λυκαβηττού τον 21χρονο Νικήτα Κορώνιο μπροστά στα μάτια της κοπέλας του.

Σύμφωνα με την κατηγορία παρακολουθούσε ζευγάρια στην περιοχή. Ο 21χρονος Νικήτας

Κορωνιός, βρισκόταν  τα ξημερώματα της 13ης Μαΐου, πίσω από το θέατρο του

Λυκαβηττού.

"Αθώος είμαι. Δεν έχω πάει ποτέ στο Λυκαβηττό . Δεν ξέρω πως βρέθηκε ίχνος. Έχω μπει φυλακή

τόσες φορές συνεχόμενα. Θα το είχαν βρει σε κομπιούτερ. Ήμουν σε άδεια και πήγα σε

αστυνομικό τμήμα και μου λένε μη φύγεις έχεις υπόθεση", ανέφερε κατά την έναρξη της δίκης

ο κατηγορούμενος.

"Η αστυνομία χρησιμοποίησε σύγχρονα μηχανήματα και εξοπλισμό του 2004, με καθυστέρηση

μεν αλλά χωρίς αμφισβήτηση, το αποτύπωμα που βρέθηκε είναι του κατηγορουμένου. Ο

δράστης ήταν ηδονοβλεψιας. Είτε μόνος είτε με παρέα. Στο Λυκαβηττό συχνάζουν δεκάδες

.Μπορεί να είδαν άλλους. Ο κατηγορούμενος έχει κατηγορηθεί και καταδικαστεί για όλο τον

ποινικό κώδικα. Κυρίως για ληστείες και βιασμούς", σχολίασε ο συνήγορος πολιτικής αγωγής,

Αλέξης Κούγιας.

Πρώτος κατέθεσε ο πατέρας του θύματος Αναστάσιος Κορωνιός, που εμφανώς

ταραγμένος απευθύνθηκε στο κατηγορούμενο φωνάζοντας "απόβρασμα!". "

Κρίσιμη ήταν η μαρτυρία της κοπέλας του θύματος,  που είδε μπροστά στα μάτια της να

σκοτώνουν το φίλο της.  «Ήμασταν εκεί όπως δεκάδες ζευγάρια εκείνη την εποχή στο

Λυκαβηττό. Το πρώτο ραντεβού μας σαν ζευγάρι ήταν. Εγώ σπούδαζα στο Πάντειο και ο Νικήτας

στην Αγγλία. Δε θυμάμαι αν είχαμε αντιληφθεί κόσμο να παρακολουθεί γύρω μας. Κάποια στιγμή

βγήκαμε από το αυτοκίνητο για να μπει μπροστά ο Νικήτας  να οδηγήσει. Καθόμασταν πίσω.

Βγήκαμε από διαφορετικές μεριές νομίζω. Είδαμε ξαφνικά κάποιον και μου λέει ο Νικήτας μπες

μέσα στο αμάξι. Ένιωσα εκείνη την ώρα ότι ερχόταν κάποιος προς το μέρος μας. Δε θυμάμαι καλά

αλλά πιστεύω ότι ήταν τουλάχιστον 2 άτομα. Δεν μπορώ να αναγνωρίσω τον κατηγορούμενο. Εγώ

δεν καταλάβαινα τι γινόταν. Είχα κλειστεί στο αυτοκίνητο. Έβλεπα τι γίνεται μέσα από τα

παράθυρα αλλά δε μπορούσα να ξεχωρίσω. Δε θυμάμαι αν κρατούσε  μαχαίρι. Θυμάμαι ότι

κάποιος έπεσε ξαφνικά πάνω στο παρμπρίζ. Ξέρετε έχω μπλοκάρει πράγματα από τη μνήμη μου

για να μπορέσω μα επιβιώσω κι εγώ», είπε η μάρτυρας.

Στη συνέχεια περιέγραψε τις σκηνές που ακολούθησαν και την προσπάθεια της να βρει

βοήθεια. Η δίκη συνεχίζεται…

Αλέξης Κούγιας ανθρωποκτονία δολοφονία
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